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EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE HELLIN 

ACTA SESION EXTRAORDINARIA Y URGENTE CELEBRADA POR EL 
AYUNTAMIENTO PLENO EL DIA 10 DE JUNIO DE 2015.- 

        
En la Casa Consistorial del Excmo. Ayuntamiento de Hellín, a diez de junio de 

dos mil quince, se reunieron los/las Sres./Sras. Concejales/as reseñados/as al objeto 
de celebrar SESION EXTRAORDINARIA Y URGENTE por el AYUNTAMIENTO 
PLENO, adoptándose los Acuerdos que se contienen en el presente Acta:  
 
ASISTENTES: 
D. MANUEL MINGUEZ GARCIA    ALCALDE-PRESIDENTE  

D. JUAN ANTONIO MORENO MOYA           PRIMER TTE. ALCALDE 
Dª. MARTA PEREZ VILLANUEVA                SEGUNDO TTE. ALCALDE 
D. ALEJANDRO FAJARDO MINGUEZ   CUARTO TTE. ALCALDE  
D. ANTONIO MORENO CAMPILLO              QUINTO TTE. ALCALDE  
D. AMADOR CASADO VILLENA                  CONCEJAL 
D. RAMÓN GARCÍA RODRÍGUEZ   CONCEJAL 
Dª. FABIOLA JIMENEZ REQUENA   CONCEJAL 
D. EDUARDO MONDEJAR GOMEZ   CONCEJAL 
Dª. Mª JESUS RUBIO ORTIZ    CONCEJAL 
Dª. ARACELI CORCHANO RUIZ    CONCEJAL  

D. FCO. JAVIER MORCILLO CLAVIJO        CONCEJAL 
Dª. BEATRIZ JIMENEZ SERRANO   CONCEJAL 

 
NO ASISTEN: 
Dª. IRENE MORENO FELIPE    TERCERA TTE. ALCALDE 
Dª. JUANA SORIO MARTINEZ    SEXTO TTE. ALCALDE 
Dª Mª DEL CARMEN INIESTA MAQUILÓN  SÉPTIMA TTE. ALCALDE 
Dª  COVADONGA LÓPEZ GARCIA   CONCEJAL 
D. RAMÓN LARA SÁNCHEZ    CONCEJAL 
D. JOSE PEREZ MARTINEZ    CONCEJAL 
Dª. Mª. ANGELES DÍAZ TOLEDO   CONCEJAL 
D. ANTONIO VALERO OÑATE    CONCEJAL 
 

 
SECRETARIO GENERAL:   D. FRANCISCO JOSE MOYA GARCIA 
INTERVENTORA:     Dª. ELISA AROCAS LUJAN  
 
ASISTIDOS POR EL FUNCIONARIO            D. MOISÉS MAÑAS PICAZO 
 

Siendo las nueve horas y treinta y cuatro  minutos se da inicio a la sesión 
extraordinaria y urgente del Pleno convocada para el día de hoy a los efectos de dar 
cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 36.1 del Real Decreto 2.568/1.986, de 28 de 
noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y 
Régimen Jurídico de las Entidades Locales, pasándose al tratamiento del primero de 
los asuntos incluidos en el orden del día:  

ASUNTOS RESOLUTORIOS: 

1. RATIFICACION DEL CARÁCTER URGENTE DE LA SESIÓN. 
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Sometida a votación la ratificación del carácter urgente de la sesión, el 
Ayuntamiento Pleno, por unanimidad de Sres./as Concejales/as asistentes, acuerda 
su aprobación. 

 
 

2. APROBACION ACTAS DE SESIONES ANTERIORES. 

 
Sometidas por la Presidencia a votación los borradores de las Actas 

correspondientes a la sesión extraordinaria celebrada por el Pleno de la 
Corporación en fecha 8 de mayo de 2015, a la sesión extr aordinaria y urgente 
celebrada en fecha 13 de mayo de 2015 y a la sesión extraordinaria celebrada en 
fecha 10 de mayo de 2015, dichas Actas se  APRUEBAN por unanimidad de 
Sres/as Concejales/as asistentes.  

 
 
Tras la aprobación de las Actas indicadas, toma la palabra la la Presidencia 

para manifestar su agradecimiento a la Corporación por su tra bajo durante los 
cuatro años tanto en Pleno como en las Comisiones, así como al equipo de 
gobierno. 

 
Y no habiendo más asuntos que tratar, por el Sr. Alcalde-Presidente se levanta 

la sesión siendo las nueve horas y treinta y seis minutos del día antes señalado, de 
todo lo cual, yo, el Secretario General, doy fe. 
Cúmplase lo acordado. 
 
               Vº.Bº. 
      EL ALCALDE-PRESIDENTE,          EL SECRETARIO GENERAL, 
 
 
     Fdo. D. Manuel Mínguez García    Fdo. D. Francisco José Moya García 

 

 


